Приложение 2
8 км 75 м _ м                                                              3 дм = _ см
9 км _ м                                                                      1 м = _ дм
500 см = _ м                                                               30 см = _ дм
300 дм = _ м                                                               1 м 2 см = _ см
60 мм =_ м                                                                  3 м 4 дм = _ см
3 м = _ м

7 м 4 см = _ м

800- 400 · 2 + 8044 = _                                                4200 : 6 · 8 + 8044 = _**

	830032 – 410512 : 8 + 6794 = _***




97*8 - *86* = 5864                                                       **45 · * = *0935

	873* + **67 = 14003




	Из тюка ткани сшили 24 детских платья, расходуя на каждое из них

по 1 м. Сколько взрослых платьев с расходом по 4 м на каждое могло бы получиться из этого же тюка ткани?

* Реши двумя способами. 


